

Łódź 10.09.2012

„MARCOM” Teresa Kozanecka  
Ul. Traktorowa 128  
91-204 Łódź

### **Sprostowanie od przetargów nr 1-8/2012**

Niniejszym informujemy iż w treści ogłoszeń przetargowych dotyczących przetargów nr 1-8/2012 z dnia 05.09.2012 znalazły się następujące błędy:

#### **W nagłówku ogłoszeni:**

Znajduje się treść:

„Tryb udzielania zamówienia zgodny z zasadami opublikowanymi w załączniku do Uchwały nr 1512/11 Zarządu Województwa Łódzkiego z dnia 13 września 2011 roku, stosowanymi dla zamówień, których wartość przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 14 000,00 EUR.”

Powinno być:

„Tryb udzielania zamówienia zgodny z dokumentem „ZASADY UDZIELANIA ZAMÓWIEŃ DLA WNIOSKODAWCÓW/BENEFICJENTÓW REALIZUJĄCYCH PROJEKTY WSPÓŁFINANSOWANE ZE ŚRODKÓW REGIONALNEGO PROGRAMU OPERACYJNEGO WOJEWÓDZTWA ŁÓDZKIEGO NA LATA 2007 – 2013” z dnia 28 marca 2012 roku, stosowanymi dla zamówień, których wartość przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 14 000,00 EUR.”

#### **W pkt 3 wymogów dotyczących oferty:**

Wpisano datę 31.09.2012

Powinno być 05.09.2012.

Pozostałe zapisy ogłoszeń pozostają bez zmian.